

## Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών/τριων της Β΄ τάξης του τομέα Υγείας-Πρόνοιας-Ευεξίας στο Μουσείο Ιατρικής



Την **Πέμπτη, 20 Φεβρουαρίου 2020**, μαθητές/τριες της Β΄ τάξη του Τομέα Υγείας – Πρόνοιας – Ευεξίας του σχολείου μας, μαζί με τις εκπαιδευτικούς του Τομέα κ.κ. Λουλακάκη Μαρία και Σαβουλίδη Κατερίνα, επισκέφθηκαν το **Μουσείο Ιατρικής Κρήτης (ΜΙΚ)** που στεγάζεται στο κτίριο της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης.



Οι μαθητές/τριες μας ξεναγήθηκαν αρχικά στο Μουσείο όπου, μεταξύ άλλων, είδαν από κοντά παλιά ιατρικά μηχανήματα και εργαλεία και συνειδητοποίησαν τα άλματα που έχουν γίνει στον τομέα της Ιατρικής τεχνολογίας. Στη συνέχεια επισκέφτηκαν το **Εργαστήριο Ανατομίας** της Ιατρικής Σχολής, όπου είχαν την ευκαιρία να δουν αληθινά οστά και προπλάσματα που χρησιμοποιούνται για την εκπαίδευση των φοιτητών στο μάθημα της Ανατομίας. Τέλος συμμετείχαν στο, εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας, παιδαγωγικό πρόγραμμα του ΜΙΚ με τον τίτλο **«Ξενιστής σε άμυνα»**. Πρόκειται για ένα παιχνίδι προσομοίωσης βιολογικών λειτουργιών κατά το οποίο οι μαθητές, μέσα από παιχνίδια ρόλων, επιχειρηματολογίας & στρατηγικής, αξιοποίησαν γνώσεις Βιολογίας και Ανατομίας και γνώρισαν βιωματικά λειτουργίες του ανοσοποιητικού συστήματος.

Οι μαθητές/τριες μας παρακολούθησαν με ενδιαφέρον και συμμετείχαν ενεργά σε κάθε στάδιο της επίσκεψης, καθώς τα ερεθίσματα και οι βιωματικές γνώσεις που αποκόμισαν ήταν σημαντικές και απόλυτα σχετικές με το αντικείμενο των σπουδών τους.

Ευχαριστούμε θερμά την **Δρ. Βασιλική Καμπουρέλλη**, υπεύθυνη των εκπαιδευτικών προγραμμάτων του ΜΙΚ και την κ. **Μαρία Τσαγκαράκη**, μέλος ΕΤΕΠ του Μουσείου Ιατρικής, για την άριστη συνεργασία κατά την οργάνωση και υλοποίηση της εκπαιδευτικής επίσκεψης, την κ. **Βίκυ Κοκκινάκη**, ΕΤΕΠ της Ιατρικής Σχολής, για τα όσα ενδιαφέροντα μοιράστηκε με τους μαθητές μας στο εργαστήριο Ανατομίας & την κ. **Κρίστου Τσατσάκη**, αρχαιολόγο, για τη συμβολή της στην επιτυχή υλοποίηση του παιχνιδιού προσομοίωσης. Τέλος θα ήταν παράλειψη να μη συγχαρούμε τα παιδιά μας για την άψογη συμπεριφορά τους. Μπράβο σε όλους τους συμμετέχοντες!

